



32 40 00

Державна адміністрація

УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Майдан Просвіти, 2, м. Рівне, 33013, тел. /факс (0362) 26-49-96, тел. 26-77-32
E-mail: obluo@icc.rv.ua Код ЄДРПОУ - 02145777

Начальникам відділів, управлінь освіти
районних державних адміністрацій,
виконавчих комітетів рад міст
обласного значення

Головам об'єднаних територіальних
громад Рівненської області

Управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації
надсилає до відома лист приватного акціонерного товариства «РЕНОМЕ»
щодо проведення конкурсу «Вікна нашого міста», що додається.

Прохання довести до відома зацікавлених осіб та сприяти участі.
Додаток – на 1 аркуші.

Начальник управління

Г. Таргонський

Рівненської обласної державної адміністрації
закладу освіти
Управління освіти і науки

Рівне, Майдан Просвіти, 2, м. Рівне, 33013, тел. /факс (0362) 26-49-96, тел. 26-77-32

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ



Кацеба Вікторія Юріївна
26 66 52

М2 Управління освіти і науки
№вих-1120-02/01-09/16 від 29.03.2016

арк. 1



№ _____

**Начальнику управління освіти і науки
Рівненської обласної державної адміністрації
Таргонському Григорію Миколайовичу**

Лист-прохання

Просимо Вас сприяти поширенню інформації серед керівників загальноосвітніх закладів Рівненської області про конкурс "Вікна нашого міста"

З першого квітня 2016 року ТОВ "РЕНОМЕ-ПАРТНЕР" (ТМ "Вікнова") оголошує конкурс шкільних проектів "ВІКНА НАШОГО МІСТА".

Конкурс "Вікна нашого міста" - це проект для школярів середніх навчальних закладів Рівного та Рівненської області (середнього та старшого шкільного віку від 10 до 18 років).

Переможці отримають засклення 2 класів вікнами ТМ "Вікнова", а кожен учасник команди по планшету.

Переможуть дві команди: 1 команда за результатами голосування та 1 команда за рішенням журі.

- Для участі у конкурсі учні мають зібрати команду з п'яти друзів, зареєструвати її з 1-го по 30 квітня на сайті конкурсу.
- Відповісти на питання від ТМ «Вікнова» на сайті конкурсу.
- Відшукати історичну будівлю та дослідити її.
- Відзняти відеоролик, де описуватиметься архітектурний стиль обраного будинку та конструкція його вікон, історична епоха, в якій було створено дім, та яку роль відігравали вікна у той період. У ролик запропонувати комплекс енергоефективних технологій для удосконалення будівлі, способи енергозбереження, зниження тепловтрати та підвищення енергоефективності обраної будівлі.
- Завантажити конкурсну роботу до 16 травня на сторінці конкурсу у VK/. Збирати голоси на сторінці конкурсу у VK.

Ключова ідея конкурсу - привернути увагу школярів не лише до теми енергозбереження, а й до історії рідного краю, до його краси і неповторності його будівель. А разом з тим, плекати любов до рідного міста чи села.

Більше інформації можна знайти на сайті конкурсу та офіційній сторінці проекту [vkontakte](#).

Координатор конкурсу Світлана Солод

менеджер з маркетингу

ТОВ "РЕНОМЕ-ПАРТНЕР" тел. +38(097)987-47-02

